
Житель Благовещенска обвиняется в уклонении от прохождения военной службы

Следствием установлено, что обвиняемый в период с марта по июнь 2011 года, получив под роспись две повестки о необходимости прибытия в отдел военного комиссариата Амурской области по городу Благовещенск и Благовещенскому району для проведения мероприятий, связанных с призывом его на военную службу, уклонился от явки, не имея на это законных оснований.

При этом, при неявке по первой повестке обвиняемый был принудительно доставлен в военный комиссариат, где он был привлечен к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 21.5 КоАП РФ (неявка гражданина, состоящего или обязанного состоять на воинском учете, по вызову (повестке) военного комиссариата или иного органа, осуществляющего воинский учет, в установленные время и место без уважительной причины). Не смотря на это, молодой человек самовольно покинул помещение военного комиссариата и не стал проходить медицинскую комиссию, а получив вторую повестку, вновь уклонился от призыва.

В настоящее время собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело, после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Октября 2011

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/643954>